

рой раз, чтобы вытащить их, и уже не вернулся, но маме он успел рассказать, что ребят было 4; трое в танке (внутри) сильно сгорели, а вот этот четвертый пытался выбраться и умер уже вылезая из танка. Солдатик этот — рядовой 5 мср Рузеник Алексей Владимирович».

В феврале 2012 года в лесосибирской школе № 9 установили мемориальную доску памяти выпускника школы Алексея Рузеника. На торжественной церемонии открытия присутствовали родственники героя, ветераны боевых действий и Великой Отечественной войны, учителя и воспитанники школы. О нем как о человеке, о брате, надежном товарище рассказывали сестры Алексея, вспоминали одноклассники.

Алексей Рузеник Указом Президента Российской Федерации награжден орденом Мужества посмертно. С воинскими почестями он похоронен 1 августа 1999 года на старом кладбище Лесосибирска.

Его имя размещено на майкопском мемориале воинам, павшим в локальных конфликтах, который был открыт 2 января 2000 года. На пилонах размещены около 200 фамилий воинов 131-й омсбр и других силовых структур, павших в боевых действиях на Северном Кавказе, Закавказье и различных странах мира.

